

Коммерческие палатки

Экспресс-палатки предназначены для организаций, людей и компаний, которым требуется мобильность, быстрая и легкая сборка и, прежде всего, долговечность при непрерывном использовании. Экспресс-торговые палатки предназначены для использования в торговле, сфере услуг, рекламы, выставок, промоушена. Мы также предлагаем декоративные версии шатров, подходящие для торжественных мероприятий, свадеб и похорон.

Каркас экспресс-палаток представляет собой ножничную конструкцию из стали или алюминия, что гарантирует быструю сборку в месте назначения. Все элементы конструкции соединяются саморезами. Наши экспресс-палатки не имеют пластиковых элементов.

Обшивка палаток - полиэфирная пропитка многократно, полностью водонепроницаемая. Сложные приемы комбинирования ткани и шитья обеспечивают соответствующую прочность и предотвращают протекание. Предлагаем тентовые чехлы широкой цветовой гаммы.



СТАЛЬНЫЕ ЭКСПРЕСС-ПАЛАТКИ

Экспресс-палатки (коммерческие) изготавливаются из высококачественного металла. Благодаря процессу гальванизации они приобретают высокую устойчивость к ржавчине. Отдельные элементы каркаса соединяются между собой винтами с самоконтрящимися гайками. Крепеж



ЭКСПРЕСС-ПАЛАТКИ АЛЮМИНИЕВЫЕ

Торговые палатки из алюминия - отличная альтернатива стальным палаткам. Они отличаются высоким качеством и, прежде всего, гораздо меньшим весом. Предлагаем несколько видов алюминиевых палаток. Очень часто используются алюминиевые рамы.

Рекламные палатки с надпечаткой

Рекламные палатки - это не что иное, как рекламные палатки с печатным рисунком.

Большая площадь крыши и боковых стен делает его идеальным местом для размещения рекламы. Мы можем сделать любую цифровую печать, подготовленную индивидуально для каждого клиента, что облегчит идентификацию вашей компании потенциальному подрядчику. Принты на палатках также часто носят декоративный или информативный характер. Их используют на специальных мероприятиях, рынках, ярмарках и выставках.

Надпечатка

- **Сублимация**

Высококачественная техника ярких цветов, заключающаяся в предпечатной (в палитре СМУК) графике на копировальной бумаге. Затем с помощью термотрансферного пресса при соответствующем давлении и температуре печать переносится на ткань из полиэстера. Краска растворяется в материале, проникая в его волокна, что делает отпечаток очень прочным и устойчивым к механическим повреждениям и погодным условиям.

- **Термотрансфер**

Эта техника предназначена для простых принтов или одноцветных надписей. Гибкая пленка после резки на плоттере нагревается за счет теплопередачи на полиэфирную ткань.

дизайн

У нас есть графическая база, где мы можем подготовить индивидуальный проект для вашей компании. Обладая полученными знаниями и опытом, благодаря сотрудничеству со многими компаниями в стране и за рубежом, мы можем предложить, как и где разместить надпись, логотип или графику.

Если у вас есть собственный проект, мы можем предоставить готовый шаблон для размещения подготовленной графики.

Почему стоит покупать именно у нас?

Вы ищете способ эффективной рекламы? Поставьте палатку с принтом - благодаря ей вы выделите свой стенд среди множества аналогичных палаток. Наше предложение позволяет вам заказать палатку со специальным принтом, на котором вы можете разместить логотип вашей компании и ее

рекламу. Такая палатка также чрезвычайно удобна в раскладывании: ее можно без проблем собрать, поэтому она отлично подойдет в качестве дополнительной рекламы на всевозможных ярмарках или мероприятиях на природе. Легкая алюминиевая рама является дополнительным преимуществом при транспортировке, когда каждый перевезенный килограмм имеет значение. Инвестируйте в продукт, который выделит вашу компанию среди конкурентов, чтобы легко привлечь новых клиентов.



РЕКЛАМНЫЕ ОТКРЫТЫЕ ПАЛАТКИ





РЕКЛАМНЫЕ ЗАКРЫТЫЕ ПАЛАТКИ



НАВЕСЫ



